
OZNÁMENÍ O PROVÁDĚNÍ STAVEBNÍCH 
PRACÍ – REKONSTRUKCE NOVÉ ULICE 

 

 

Vážení občané. 
 

Od pondělí 6.4.2020 do konce července tohoto roku bude probíhat rekonstrukce 
Nové ulice v rozsahu celé své délky. 

 
 

 
 
 

Rekonstrukce bude koncipována jako kompletní, stávající kryt i konstrukční vrstvy 
vozovky budou odstraněny včetně obrubníků a chodníku. Rekonstrukcí dojde k mírným 
změnám šířkového uspořádání uličního prostoru, a to dle studie, která Vám byla dříve 
prezentována a pro jejíž vítěznou variantu jste hlasovali. Stavební práce bude realizovat 
firma Aquarius, která zvítězila ve výběrovém řízení. 

 
Stavební práce budou probíhat na tři dílčí etapy, a to chodník a zelený pás 

s odstavnými stáními a finálně vozovku na dvě poloviny. Stavební práce v každé etapě 
budou probíhat tak, že v prostoru před „staveništěm“ bude povrch původní a v prostoru 
za pak již nový, finální. Tato opatření mají za cíl minimalizaci negativního vlivu výstavby 
na obyvatele ulice.  

 
Pokládka asfaltového povrchu, která jako jediná ulici cca na 2-3 dny kompletně 

uzavře pro automobilový provoz, je předběžně naplánována od 20.7.2020. Toto datum 
bude upřesněno. 

 



 
 
Po celou dobu výstavby, vyjma pokládky asfaltového povrchu, bude v maximální 

možné míře umožněn vjezd k Vašim nemovitostem. Omezení bude jen pro domy, podél 
kterých budou v tu dobu probíhat stavební práce. Pro detailní informace ohledně 
plánování postupu stavby prosím kontaktujte jednatele společnosti Aquarius, pana Karla 
Skleničku, tel. 602 286 231, sklenicka@aquarius-is.cz. 

 
Po dobu provádění stavebních prací se budete nuceni pohybovat po staveništi a 

bude ve větší míře ohrožena Vaše bezpečnost. Věnujte prosím zvýšenou pozornost 
všem nerovnostem terénu, výkopům a pohybu stavebních strojů. Pokud možno omezte 
svůj pohyb po staveništi, čímž snížíte případná rizika, kterými jste ohroženi. Věříme, že 
vzájemným respektem budou rizika sníženy na minimum. 
 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
Za Obec Hostouň 
 
Ing. Lukáš Morávek  
Tel. 602 697 272 
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